

刮开奖券喜中大奖,但要交11万手续费

七旬老太险入“百万大奖”陷阱

本报菏泽10月27日讯(记者 赵念东 通讯员 马剑飞) 近日,家住菏泽牡丹区西城办事处的高老太收到了某知名品牌家电公司寄来的刮奖宣传单和刮奖券,喜中100万大奖,但需交纳11万元的手续费。正当她准备交钱时,民警和高老太的孙媳及时劝说,信以为真的高老太才免于上当受骗。

70岁的高老太和孙子、孙媳住在一起。10月21日,独自一人在家的高老太突然收到了从北京寄来的特快速递。高

老太拆开快递后,里面有一份某知名品牌家电公司的宣传单和一张刮奖券。奖项分为特等奖,一至四等奖和幸运奖,奖金最高500万元,最低200元。刮奖券制作精美,内容包括兑奖说明,活动规则和北京某公证处的公章等。

高老太刮开刮奖区,上面显示“一帆风顺”。和中奖说明进行对比后,高老太发现自己中了“二等奖”,奖金是100万元人民币。中大奖了!高老太起初不太相信。她反复、仔细地

话、公证电话以及公证员的照片,姓名和工号等,看着不像假的,高老太终于信以为真。

当日下午,高老太高兴地把自己中大奖的事告诉了下班回家的孙媳,并坚持让其拨打宣传单上的兑奖电话。电话拨通后,一位自称是公司的工作人员告诉她,要尽快带着身份证、户口簿,中奖券等证明材料,到北京市东城区活动现场进行兑奖,兑奖时需交纳10万元的个人所得税和1万元的委托公证费。高老太的孙媳感到事情蹊跷,

向菏泽市公安局牡丹分局报了警。

接到报警后,民警立即与某品牌家电公司的菏泽代理商孙先生取得了联系。孙先生告诉民警,公司从来没有举办过类似的刮奖活动,高老太收到的刮奖宣传单是假的。

民警提醒大家,如果收到来历不明的中奖券、刮奖卡等,一定要通过正规渠道核实清楚,千万不能相信骗子的花言巧语,要时刻警惕各类“中奖”诈骗活动。

深夜爬高塔轻生 女孩被民警救下

本报临沂10月27日讯(记者 高祥 通讯员 徐家伟 程涛) 莒南县一名19岁女孩近日与母亲吵架后,赌气深夜出走,爬上近10米高的高压线铁塔欲寻短见。幸亏民警及时赶到,将其救下来,才没有酿成悲剧。

10月23日晚上8时许,一名女孩爬上莒南县相沟镇黄垓村边高压线铁塔上,欲寻短见。路人经过时,听见高压电铁塔上有人在痛哭,随即报警。当地派出所民警接到报警后,迅速赶到事发现场进行救援。

现场位于荒郊野外,夜空下民警仔细辨别,发现在近10米高的高压线铁塔上,一年轻女孩正攀在上面,其头顶上就是十几万伏的高压电线,处境十分危险。

报案人称,这名女孩攀上铁塔已经将近一个小时了。民警将警车开到女孩可能坠落的地点,在车顶铺好软垫,以此缓冲女孩可能坠下时造成的伤害。

在救援过程中,女孩的家人四处寻找也来到了现场。女孩的家人说,女孩甄某,今年19岁,事发当晚,甄某因琐事与母亲吵嘴,之后赌气离开了家,没想到会爬上高压线铁塔准备轻生。

民警通过喊话劝说女孩下来,但女孩攀在塔上一声不吭。经过民警及热心群众近半个小时的努力,终于将女孩从铁塔上救了下来。

约按摩女开房 男子行凶抢劫

本报潍坊10月27日讯(记者 赵磊) 一男子从外地来潍坊游玩,深夜约一名按摩女色情服务。两人因为价格问题起了争执,男子用锤子将按摩女击倒,抢走了按摩女的苹果手机等。10月27日,记者从奎文公安分局获悉,犯罪嫌疑人已被抓获。

德州男子袁某8月份的时候来潍坊游玩,其间,他和朋友王某一起在苇湾小区北门附近的一个小旅馆住宿。8月11日晚上,袁某闲来无聊使用手机聊天软件“陌陌”搜索附近的人,从网上找到了一名按摩女。两人当时在“陌陌”上约好,按摩的价格是700元。随后,袁某另外开了一个房间,于8月12日凌晨1点左右,将按摩女李某领到了房间里。

两人商量的所谓按摩却是色情服务,其间袁某嫌价格贵,给按摩女200元钱让其离开。两人因此发生了争执,结果愈演愈烈。袁某打电话给隔壁的朋友王某。王某赶来后,三人继续争吵。李某不同意袁某给出的价格,将袁某的手机放进自己的包里。眼看对方不依不饶,袁某恶向胆边生,提议抢劫按摩女,得到了王某的同意。

两人小声商量之后,王某上前从按摩女的后面用胳膊挟住了她的脖子,袁某将按摩女包里的东西全部倒在地上。按摩女拼命地挣扎,并且大声呼喊“救命”。袁某一怒之下,从包里拿出随身携带的一个锤子,对着按摩女的头顶就是一锤。李某应声倒地,鲜血直流。李某头部剧痛,因为害怕对方继续行凶,趴在地上假装昏迷。袁某和王某将李某的一部苹果手机、一串佛珠和30多块零钱抢走,迅速离开。

袁某、王某离开后,李某忍着剧痛爬了起来。她跑到楼下向别人借了手机,打电话给丈夫,丈夫赶来将其接走。李某向公安机关报警。奎文公安分局刑警大队接到报警后,迅速展开调查。通过走访排查,警方先后于9月14日和10月27日,在沂水和莒南将犯罪嫌疑人袁某和王某抓获。

(文中人名均为化名)

男子夜晚掉进三米深窨井

民警消防官兵将其救出送回家

本报济宁10月27日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孙宾 刘峰) 26日下午5点多,济宁市民孔先生掉进金宇路一花坛中的窨井内,井深三米,孔先生难以自救,焦急中拨打了报警电话。洮河路派出所民警和消防官兵一起将孔先生救了出来并送回家。

26日下午5点多,夜幕降临,济宁城区迎来了一场降雨,孔先生打算坐公交车回家。孔先生来到公交车站牌下,突感内急便走进花坛中找地方方便,不料一脚踩空掉进了窨井里。“那口井就在几棵长青中间的小路上,井口直径约1米,我往下掉的时候试图用双肘撑在井口,还是滑了进去,肋骨硌得生疼。井底下全是线缆,井深约三米。”孔先生说,他本想着自己出去,但是井太深了,自己爬不上去,他忍着疼从兜里掏出手机拨打了110。

洮河路派出所民警接到报警后立即赶到现场,消防官兵也赶到了。两支队伍在花坛中展开搜索,最终找到了孔先生的位置。“腿受伤了吗?身上有受伤的地方吗?”民警问。孔先生回答:“没有,麻烦你们了!”民警拿来绳索,投进井中,让孔先生套在腋下,民警和消防官兵一起往上拉,将孔先生拉了上来。民警和消防官兵在窨井附近找到了窨井盖,将这口窨井盖上,又在周边检查了一番看是否还有没盖的窨井。

民警和消防官兵建议孔先生去医院检查一下,孔先生感觉并无大碍,只想立即回家换身衣服。民警将孔先生送回了家。

27日上午,孔先生对记者说:“太感谢民警和消防官兵了,把我救上来还把我送回家。希望有关施工单位及时盖上窨井盖,以免意外发生。”



▶民警和消防官兵将孔先生从井里救上来。 通讯员 孙宾 摄

向狱友学制毒,建制毒工厂

还没生产毒品就被警方查封,男子获刑五年

郓城男子王大志在监狱服刑期间,从几名广东狱友口中得知制造K粉原料能挣大钱。出狱后,王大志前往广东向狱友“取经”,后租下嘉祥一废弃的养羊厂,并购置大量设备和原材料准备大干一场。令他没有想到的是,制毒工厂还没有开始生产就被警方查封。因非法买卖制毒物品罪,近日,王大志被判处有期徒刑五年。

本报记者 姬生辉 通讯员 刘汉生 孙美丽

狱友搭桥帮忙

要建制毒工厂

2010年,王大志因犯罪在菏泽监狱服刑期间,结识了刘某、孙某等几名广东狱友。交谈中,王大志得知,刘某等人均因在郓城生产、买卖盐酸羟胺(K粉原料)被法院判刑。当闻听生产盐酸羟胺能有高达数十倍的利润后,王大志在心中暗自盘算,出狱后也要大捞一笔。

2014年1月,王大志出狱后只身前往广东找到了刘某、孙某等人,并提出共同开厂子制造毒品原料。刘某等人均以风险大拒绝了王大志的要求,但介绍他认识了一名叫阿明的男子。阿明表示,可在必要时提供帮助。

从广东回来后,王大志便

急不可待地开始选择制毒地点,寻找合伙人。在嘉祥县黄垓乡,王大志发现一处废弃的轧棉花厂,不仅位置隐蔽,并且还有一个大片羊圈作掩护。犹豫再三后,王大志于2014年11月花高价租下了厂区东侧的一排平房。随后,他找到了朋友付新海,以高额的利润回报将对方说服,最终双方商定合伙投资50万元共同经营。

厂址定了,资金有了,如何购买设备和生产,王大志犯了愁。无奈之下,王大志拨打电话向广东的阿明求助,很快阿明介绍的“技术人员”小宋来到山东与王大志见面。小宋在网上搜索到生产盐酸羟胺的原料和设备,并前往购买设备和氨水、邻酮、嗅素、氧化气水等原料。经过商议,王大志负责原料的购买和日后“成品”的销售,付新海主要负责生产,而小宋则当了技术员。

还没生产毒品

制毒工厂被端

盐酸羟胺稍作加工便可生成K粉,而邻酮是生产盐酸羟胺的重要原料。2014年11月中旬,阿明联系到货源,并通知王大志接货。11月21日,付新海在黄垓附近的高速路出口接到一辆大货车,将6桶邻酮卸到厂房内。“听小宋说,这些邻酮能生产30多件盐酸羟胺,每件的价格七八万元。”付新海说,虽然知道生产盐酸羟胺犯法,但想到即将到手的是200多万元的高额利润时,他决定要赌一把。

令王大志和付新海没有想到的是,他们的一举一动都在嘉祥县公安局的监控之下。11月21日,嘉祥警方快速行

动,将王大志、付新海抓获,并查扣大量制毒原料。经检测,扣押的六桶液体为邻氯苯基环戊酮(邻酮)液体,净重为1190.5千克。“生产设备还没有安装好,还没有生产,没想到就被抓了。”面对民警的讯问,王大志说。

嘉祥县检察院认为,犯罪嫌疑人王大志、付新海共同出资购买邻酮等制毒原料,目的是制造盐酸羟胺(亦属一种制毒原料),但其工厂未建成生产即被公安机关查获,两犯罪嫌疑人的行为涉嫌非法买卖制毒物品罪,应按照非法买卖制毒物品罪定罪处罚。嘉祥县人民法院判决:王大志犯非法买卖制毒物品罪,判处有期徒刑五年,并处罚金三万元;付新海犯非法买卖制毒物品罪,判处有期徒刑四年,并处罚金二万元。